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TTaarrttaalloomm::  

• Májusi Piknik 

• Ballagások 

• Léghajó meseszínház - Lurkó Falva – Robotika 

• Ecsegfalvi Napok 

• Túzok Trail 

• Tanévkezdés – Tetőszerkezet felújítás 

• Ecsegfalva első írásos megemlítése 

• 4205-ös számú összekötő út felújítása 

• Megyei Közfoglalkoztatott kiállítás 

 

 



Májusi Piknik 

2023. május 1-én az előző évhez hasonlóan Önkormányzatunk idén is megrendezte Májusi 

Piknikjét a Játszótéren. 

Játékos feladatok és májusfa díszítés után kerékpártúrán lehetett részt venni, ahol Mirhó volt 

az úti cél a Polgárőrség és a Dévaványai Rendőrőrs kíséretében. 

Visszaérkezés után paprikáskrumplit vacsorázhattak a résztvevők. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ballagás 

2023.05.26-án az Ecsegfalvi Óvodából tíz kisgyermek ballagott el, akik szeptemberben 

elkezdhették iskolai éveiket. 

2023.06.16-án a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 8. osztályos 

tanulói ballagtak, akik közül öt ecsegfalvi gyermek fejezhette be általános iskolai 

tanulmányait. 

Ezúton is sok szerencsét kívánunk minden ballagó gyermeknek! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Léghajó meseszínház - Lurkó Falva – Robotika  

Július 6-án délelőtt a Békés Megyei Könyvtár segítségével ellátogatott hozzánk a Léghajó 

meseszínház, akik az óvodás korcsoport számára hoztak előadást Nyuszi Gyuszi, a rettentő 

nyúl címmel, a Könyvtárba.  

Ismét megrendezésre került az Ecsegfalvi Közösségért Közhasznú Egyesület által a 

Lurkófalva tábor, amely az idei évben is népszerű volt a gyerekek számára. Színes 

programokkal várta őket az egyesület többek közt játékos vetélkedőkkel kirándulással és 

sátorozással a túzok rezervátum területén.  

A tábor foglalkozásainak része volt szintén a Békés Megyei Könyvtár Könyvtári Szolgáltató 

Rendszeri tagság jóvoltából robotikai ismeretterjesztő foglalkozáson való részvétel a 

Művelődési Házba, amelyen kisebb-nagyobb robotok programozásába láthattak bele és 

próbálhatták ki a gyerekek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ecsegfalvi Napok 

Idén augusztus 18. és 19. között került megrendezésre az Ecsegfalvi Napok, amely a pénteki 

nappal szabadtéri mozizással, az Indiana Jones és a sors tárcsája című filmmel kezdődött. 

A rendezvény második napja számos érdekes programmal szolgált minden korosztály 

számára színes színpadi és kísérő előadásokkal. 

A rendezvény nagyon jó lehetőség volt a településről elszármazottak, az itt lakók és a 

környékbeli települések lakosai számára a régi és új kapcsolatok építésére, a helyi 

identitástudat megerősítésére. 

Ez úton is köszönik a szervezők a részvételt és a támogatásokat a rendezvény sikeres 

lebonyolítása érdekében! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Túzok Trail 

2023. szeptember 2-án a Sterbetz István Túzokvédelmi látogató Központban harmadik 

alkalommal került megrendezésre a Túzok Trail kerékpáros és futóverseny a Dévaványai 

Sport Egyesület szervezésében többek közt Ecsegfalva Község Önkormányzatának 

támogatásával. 

Változó távokon lehetett indulni chipes időméréssel. A rendezvény nagy sikert aratott a 

sportolni vágyó résztvevők körében. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tanévkezdés – Tetőszerkezet felújítás 

A Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola ecsegfalvi tanulói az idei 

tanévet a Fő utcai „kisiskolában” kezdték meg felújítási munkálatok elkezdése okán. 

Az Árpád utcai iskola reményeink szerint hamarosan ismét várni fogja tanulóit, amely 

tetőszerkezet felújításán esik át, hogy a későbbiekben kivitelezésre kerülő elnyert támogatási 

forrásból teljes energetikai felújítás kerülhessen megvalósításra a 2024-es évben.  

Ehhez szeretnénk kérni a dolgozók, a diákok, a szülők és a lakosok türelmét.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ecsegfalva első írásos megemlítése 

2023. szeptemberében a Békés Vármegyei Önkormányzat Ecsegfalva község részére 

adományozta az alábbi tablót, amelyen Ecsegfalva, Echegként, mint település legelőször 

került írásban megemlítésre. 

A relikvia a budai káptalan 1397. január 6-án keltezett oklevele. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4205-ös számú összekötő út felújítása 

Az Ecsegfalvát Dévaványával összekötő út 2021-ben több szakaszon felújításra került. Sajnos 

az akkori támogatásból nem lehetett finanszírozni az út teljes szakaszának hibáit, viszont 

augusztusban elkezdődtek az előkészítési munkák az előző forrásból kimaradt kritikus 

szakasz felújításához. 

Szeptember hónapban elkezdett aszfaltozási munkálatok 2004 méter hosszú útszakaszt 

ölelnek fel, amely teljes szélességében kétrétegű aszfaltréteggel kerül átadásra a Magyar Falu 

Útfelújítási Program keretein belül a Magyar Közút Nonprofit Zrt. pályázatában, a Magyar 

Közút Nonprofit Zrt. Békés Vármegyei Igazgatóságának Gyomaendrődi mérnökségének 

kivitelezésében.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Megyei Közfoglalkoztatott Kiállítás 

Tizedik alkalommal került megrendezésre Békéscsabán a Megyei Közfoglalkoztatási 

Kiállítás, amelyen a megye településeinek közfoglalkoztatott programjai kerülnek 

bemutatásra. 

Ecsegfalva Község Önkormányzatának dolgozói süteményeikkel jelentek meg a 

rendezvényen, többek között paradicsomos szelettel, amelyek ismét nagy sikert arattak. 

A színpadi programok része volt a Vadrózsa Népdalkör fellépése népdalcsokrukkal. 

  

 


